Bacs-Kiskun Megyei Matematikaverseny — 2. fordulé

6. osztaly

1. feladat

Hiibele Baldazs Okos Ténit6l azt a feladatot kapta, hogy irjon le 6t természetes szdmot, majd
szamolja ki az ot leirt szdm Osszegét és szorzatat. Baldzsnak az Osszeg 2012, a szorzat
3273389 lett. Az eredményeket megmutatta Okos Téninak, aki rdnézett a két eredményre,
majd kozolte Baldzzsal, hogy valamelyik szdmoldsban biztosan hibdzott. Hogyan
gondolkodhatott Okos Téni?

2. feladat

Melyik az a legkisebb kétjegyli primszdm, amelynek a szadmjegyei is primszdmok?
Haényféleképpen irhatjuk fel ezt a primszamot négy kiilonb6z3 primszam Osszegeként?

3. feladat

Gergd 10. sziiletésnapjara a nagymamdja siiteményt siitott. A téglalap alaku tepsiben 1év6
siiteményt egyforma négyzet alaki darabokra szeletelte fel. A tepsi szélével érintkezd darabok
szama 24, és olyan szeletek is voltak, amelyek nem érintkeztek a tepsi szélével. Hany olyan
szelet volt, amely nem érintkezett a tepsi szélével?

4. feladat

Egy dobozban 6tszazndl tobb és hatszdzndl kevesebb egybevigd kiskockank van, amelyek
minden éle 1 cm. A kiskockdk mindegyikének felhasznédldsdval egy nagy kockat épitettiink.
Mekkora a nagy kocka felszine és térfogata?

5. feladat

Egy négyzet egyik oldaldnak A felez8pontjat, mdsik oldaldnak B
harmadol6 pontjat, harmadik oldaldnak C negyedel§ pontjat és a C
negyedik oldal D hatodolé pontjat Osszekotve az ABCD négyszoget 4
kaptuk (ldsd &bra). Hényad része a négyszog teriilete a négyzet
teriiletének?




